



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 13^{ου} ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Α.Α (80/21)

Από το πρακτικό της υπ αριθμό 13/2021Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ.

ΘΕΜΑ :Αίτημα μετεγκατάστασης του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Τροιζήνος

Σήμερα την 7^η Ιουλίου 2021 ημέρα Τετάρτη και από ώρα 17:00 έως 21:00συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση, μέσω τηλεδιάσκεψης, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67,παρ.5 του Ν. 3852/2010,όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4635/19,αρθ..184,παρ.1,σύμφωνα με την 18318/13-3-20 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ. σχετικά με «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του», και κατόπιν της υπ'αριθμ.3568/6-7-21έγγραφηςπρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ., που επιδόθηκε σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 21 μελών έλαβαν μέρος 19, ήτοι:

Α.-ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Παρόντες

1.) Τζινιέρης Ανδρέας (Πρόεδρος), 2.)Μέλλου Μαρία, 3.)Λεσιώτης Σπυρίδων, 4.) Μάγειρα-Πάλλη Αναστασία,5.) Λίτσας Κων/νος, 6.) Αναστασιάδης Γεώργιος,7.) Σούχλας Σωτήριος,8.)Λαζάρου Κων/νος,9.)Θεοδωροπούλου Σοφία,10.) Καρνέζης Σπυρίδων (αποχώρησε στο 13^ο θέμα),11.)Ανδρέου Χρυσούλα (προσήλθε στο 5^ο θέμα) ,12.)Παντελής Βασίλειος,13.)Αθανασίου Σάββας (αποχώρησε στο 14^ο θέμα),14.)Σαμπάνης Δημήτριος(αποχώρησε στο 13^ο θέμα),15.)Καραγιάννης Γεώργιος (αποχώρησε στο 16^ο θέμα),16.)Σούχλα Στυλιανή (αποχώρησε στο 13^ο θέμα),17.)Κεραμίδας Γεώργιος,18.)Γαλουντζή-Σαμπάνη Χρυσούλα (αποχώρησε στο 13^ο θέμα),19.)Καραγιάννης Κων/νος (αποχώρησε στο 15^ο θέμα).

Απόντες

1.)Πατουλιάς Κωνσταντίνος,2.) Μέλλος Ιωάννης.

Β.- ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πολλάλης Χρ. Σπυρίδων, Παρών.

Γ.- ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

Παρόντες

Ουδείς

Απόντες

1.) Ντάνος Αθανάσιος, Κ. Τροιζήνος, 2.) Κοτζιάς Σταμάτιος, Κ. Τακτικούπολης, 3.) Μούγιου Μαρία, Κ. Άνω Φαναρίου, 4.) Χατζίνας Γεώργιος, Κ. Μεγαλοχωρίου, 5.) Λαζάρου Ελευθέριος, Κ. Λουτροπόλεως, 6.) Παυλής Ιωσήφ, Κ. Κυψέλης, 7.) Λίλλος Σπυρίδων, Κ. Καρατζά, 8.) Μυλωνόπουλος Γεώργιος, Κ. Δρυόπης, 9.) Γερασίμου Ευάγγελος, Κ. Γαλατά., 10.) Μαργαρώνης Κων/νος, Κ. Κουνουπίτσας

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε η τακτική Δημοτική Υπάλληλος κ. Αρχοντία Παυλή

Αριθμός θέματος 5^οΗΜ.Δ

A.A 80/21

ΘΕΜΑ : Αίτημα μετεγκατάστασης του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Τροιζήνος

Εισηγούμενος ο Πρόεδρος το 5^ο θέμα της ημερησίας διατάξεως δίνει τον λόγο στον κ. Δήμαρχο ο οποίος θέτει υπόψη του Δ.Σ. :

- 1) Το υπ αριθ. 586 Φ.531.31/16-4-21 της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Αργολίδος με το οποίο ζητούν την μεταστέγαση του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Τροιζήνας στο Δημοτικό Σχολείο Μεταμόρφωσης, το οποίο δεν λειτουργεί και εξυπηρετεί τις λειτουργικές και επιχειρησιακές ανάγκες της υπηρεσίας.
- 2) Την υπ αριθ. 2/21 ομόφωνη απόφαση του κοινοτικού συμβουλίου Τακτικούπολης, με την οποία αποδέχονται την μεταστέγαση του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Τροιζήνας στο Δημοτικό Σχολείο Μεταμόρφωσης.
- 3) Το υπ αριθ. 6165/7-5-21 έγγραφο της Δ/νσης Α/θμιας Εκπαίδευσης Πειραιά με το οποίο βεβαιώνουν ότι το εν λόγω Δημοτικό δεν λειτουργεί από τον Ιούνιο του 2004.

Στην συνέχεια ο κ. Δήμαρχος προτείνει την παραχώρηση χρήσης του Δημοτικού Σχολείου Μεταμόρφωσης στην Π.Υ. για 40 χρόνια. Παράλληλα επισημαίνει το οικονομικό όφελος που θα έχει η μεταστέγαση για τον Δήμο, αφού τώρα καταβάλλει ενοίκιο σε ιδιώτη, καθώς και την ωφελιμότητα που θα αποκομίσει η μικρή τοπική κοινωνία με την στέγαση μιας δημόσιας υπηρεσίας.

Ο κ. Κώστας Καραγιάννης τονίζει ότι πρέπει να προηγηθεί η αλλαγή χρήσης του κτιρίου, ότι θεωρεί τα 40 χρόνια πολλά και αν χρειαστεί να χρησιμοποιηθεί ως σχολείο αυτόματα να αρθεί το παραχωρητήριο και ρωτάει για ποιο λόγο ζητήθηκε η μετεγκατάσταση και αν δεν τους επαρκεί ο χώρος. Επιπλέον αναφέρει ότι όταν ήταν Δήμαρχος είχε ζητηθεί να ενοικιαστεί επιπλέον χώρος δίπλα στον ήδη υπάρχοντα και ρωτάει αν ζητήθηκε και τώρα, τους το αρνηθήκαμε και ζήτησαν μετεγκατάσταση. Δηλώνει ότι είναι αντίθετος, προτείνει βελτίωση των υπάρχοντων εγκαταστάσεων και υποστηρίζει ότι δεν έχει ζητηθεί τίποτα και είναι λόγια του Δημάρχου.

Ο κ. Σπύρος Καρνέζης δηλώνει ότι από όσο γνωρίζει τα Πυροσβεστικά Κλιμάκια εδρεύουν σε κεντρικές οδικές αρτηρίες για να μην ενοχλούν, συμφωνεί με τον κ. Κώστα Καραγιάννη ότι τα 40 χρόνια είναι πολλά, αναφέρει ότι κατά τη γνώμη του δεν επαρκεί ο χώρος και αναρωτιέται αν είναι όλα νόμιμα.

Η κα. Στυλιανή Σούχλα αναρωτιέται αν η Π.Υ. έκανε την υπόδειξη για το σχολείο της Μεταμόρφωσης ή την έκανε ο Δήμος και επίσης αν μιλάμε για μόνιμη μετεγκατάσταση γιατί από όσο θυμάται εκείνη το μόνο αίτημα που είχε κάνει η Π.Υ. όσο ήταν αυτή, ήταν για χώρο στέγασης εποχικών πυροσβεστικών κλιμακίων και όχι μόνιμης μετεγκατάστασης του Κλιμακίου.

Ο κ. Βασίλειος Παντελής ρωτάει αν υπάρχει έγγραφο της Π.Υ. Ναυπλίου ή Τριπόλεως που να λέει ότι είναι επιχειρησιακά κατάλληλο, και αν υπάρχει, αυτός διαφωνεί με τη γνώμη της διοίκησης της Π.Υ..

Ο κ. Γεώργιος Καραγιάννης αναφέρει ότι απαιτείται μεγάλο κόστος για την εγκατάσταση του Κλιμακίου στο σχολείο της Μεταμόρφωσης και αν χρειαστεί να επαναχρησιμοποιηθεί σαν σχολείο, εφόσον τεκνοποιήσουν οι Αλβανοί και οι άνθρωποι εκεί, θα δημιουργήσει πρόβλημα, συμφωνεί με τον κ. Κώστα Καραγιάννη για επέκταση και εκσυγχρονισμό του υπάρχοντος και αναρωτιέται αν είναι πολιτικό κόλπο του Δημάρχου για να εξυπηρετήσει καταστάσεις.

Ο κ. Κωνσταντίνος Λίτσας αναρωτιέται γιατί προτιμούν κάποιον να χρεωθεί με επιπλέον ενοίκιο και έξοδα ο Δήμος και προτείνει ότι αν χρειαστεί να ανοίξει σχολείο στον εν λόγω Οικισμό να ενοικιάσουμε χώρο.

Η κα. Αναστασία Μάγειρα επισημαίνει ότι σε κάθε παραχώρηση του Δήμου, αν ξαναχρειαστεί ο Δήμος το κτίριο, το παίρνει πίσω και δεν κατανοεί αυτούς τους προβληματισμούς.

Ο κ. Δήμαρχος επαναλαμβάνει ότι το σχολείο είναι κλειστό από το 2004, ότι το αίτημα έγινε από την διοίκηση της Π.Υ. η οποία βρίσκει το κτίριο του σχολείου καταλληλότερο επιχειρησιακά και ως προς την εποπτεία της ευρύτερης περιοχής, ότι λόγω θέσης ενοχλεί λιγότερο τους κατοίκους, ότι η θέση είναι σε κομβικό σημείο που εξυπηρετεί ισότιμα και τις δύο Δημοτικές Ενότητες και ότι οι προβληματισμοί που αναφέρονται είναι δικαιολογίες για να μην γίνει η μετεγκατάσταση.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τους συμβούλους να αποφασίσουν σχετικά
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι :

Κατά πλειοψηφία απορρίπτει την μεταστέγαση του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Τροιζήνος.

Αναλυτικά οι ψήφοι είναι:

Τζινιέρης Ανδρέας: ΝΑΙ

Λεσιώτης Σπυρίδων: ΝΑΙ

Μέλλου Μαρία: ΝΑΙ

Μάγειρα- Πάλλη Αναστασία: ΝΑΙ

Λίτσας Κων/νος: ΝΑΙ

Σούχλας Σωτήριος: ΝΑΙ

Αναστασιάδης Γεώργιος: ΝΑΙ

Θεοδωροπούλου Σοφία: ΝΑΙ

Παντελής Βασίλειος: ΟΧΙ, διότι επιχειρησιακά το Κλιμάκιο είναι πολύ καλά εκεί που είναι.

Λαζάρου Κωνσταντίνος: ΟΧΙ

Αθανασίου Σάββας: ΟΧΙ, διότι είναι ακατάλληλος ο χώρος και το προαύλιο δεν μπορεί να εξυπηρετήσει περισσότερα από ένα αυτοκίνητο, θα δημιουργηθεί τεράστιο κυκλοφοριακό πρόβλημα, δεν θα μπορεί να ξαναγίνει σχολείο λόγω της αλλαγής χρήσης και γενικά είναι ακατάλληλο κτίριο.

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ΟΧΙ

Καραγιάννης Γεώργιος: ΟΧΙ

Σαμπάνης Δημήτριος: ΟΧΙ

Κεραμίδας Γεώργιος: ΟΧΙ, γιατί έχει επιφυλάξεις και συμφωνεί με τον κ. Καραγιάννη και τον κ. Αθανασίου

Γαλουντζή-Σαμπάνη Χρυσούλα: ΟΧΙ

Καρνέζης Σπυρίδων: ΟΧΙ, γιατί θεωρεί ότι το κτίριο δεν πληροί τις προδιαγραφές

Σούχλα Στυλιανή: ΠΑΡΩΝ, γιατί οι απαντήσεις στα ερωτήματα που τέθηκαν ήταν ελλιπείς.
Ανδρέου Χρυσούλα: ΠΑΡΟΥΣΑ

Η Παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 80/2021

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφή

Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΡ. ΤΖΙΝΙΕΡΗΣ